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YW TaNCbIPMACBHIH MALICLIKTAY CYpPaKTapbI?

1.
1. 45 oKylWbIHbIH = - | KaKChI OKMABL. Helwe
OKYLUbI XXAKCbI OKNAbI? Xaya6br: 15 okywwst

2. ®PurypaHbIH KaHAau beniri 6osnfaH.

NI L R
ayaber: "> beniri

3. benuekTi KbICKapTy:
4.15.45.250. 40
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Kan 6eniweKTiH anbIMbI 6enimiHeH Kiwi 605ybI MYMKIH, OFQH TeH
bonybr Hemece 6enimiHeH ynKeH 60NybI MYMKIH.

Erep 6enwexTiH anbImbI 6enimiHeH Kiwi 6onca,
OHAa benwek aypbIic benlwek aen atanaabl.

3.
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MbIcanbr:

- AypbIC benwekTep, oTKeHi 2<3, 4<9, 3<10
COHABIKTAH AypbIc benwek 1-aeH Kiwi.
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Erep 6enwekTiH anbIMbl 66niMmiHe TeH Hemece
OAaH ynkeH bonca, oHAa 6enuwek bypbIic benLwek
Aen atanaabl.
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Mbr1cansr f— bypbIC

576 8 12 45 benwekTep,

OnTkeHi, b=5; 11>6; 12>8; 23>12; 45=45
COHAbIKTAH, bypbIc benwek 1-re TeH Hemece 1-aeH

VJIKeH.
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ByTiH 6enikTeH xoHe b6enlwek 6enikTeH
TYPATLIH CAH apanac CaH Aen aranaabl.
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Mbicansr, 14— kocbiHabIchH, Kkocy 6enriciH xa3bali | — TypiHae xasy
kabbrnaaHFaH. MyHAaFbI 1= - apanac caH. 1-6yTiH 6eniri % -6enLek beniri.
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OxkbLnybl “6ip 6yTiH becTeH exi”,

5 5 8§ 98 6 6
24+ :2—; 5-|——:5—; 12+—= 12—
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bynap apanac caHaap .




BenwekTiH anbIMbIH 6enimiHe 6eny kepek:

% =7:5=1(kanoax?)

TonbImcbI3 6eniHAi apanac CaHHbIH 6yTiH 6eniri 6onaast;

Kanabik (erep on 6ap 6onca) 6eniwexTiH anbIMmbl, an 6enriw
benimi 6onaasl.
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Apanac caHabI bypbic benwek TypiHAe
a3y YLWIH:

Apanac caHHbIH 6yTiH 6eniriH 6enwek 6eniriHiH 6enimiHe kebeuty
Kepek;

LLIbIKKaH KebelTiHAIre 6enwek 6eniriHiH anbIMbIH KOCbIM, ANbIM eTin any;
BenwekTiH 6enimiH e3repTneit, 6enim etin KanabIpy.

Mbicansr, 52_5-8+3_43_ KbICKaLua, 5§—ﬁ
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HaTypan caHabl apanac caH TypiHAe Xasyfa
6onaabl

Mbicanbl, 9 ab1 6enimi 7 caHbl 60naTbIH, 5 caHbl 60NaTbIH
apanac caH TypiHAe xasyfa 6onagbr.
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12=112; 6=53. 23=p2U
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Benimi 15 caHbr 6onatbiH apanac 6enwek TypiHAe Xas:

26 = 251—5; 88 :871—5
15 15




Hatypan caHabr 6ypbIic benwek TypiHAe XasyFa

6onaabl
a3 4_2%.4_32.,4_060
1 6 S 15
- benimi 1,4,6,10 6onateiH bypbIc bonwwek
TYpiHAE Xas.
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Nel. Kawcbichr bypbic 6eriek, KaUCbIChI
AypbIc benwek.
1 8 8 3 5 56 15 30 9
6 3’8°10°11 56 6 8 25
Ne2. 4.5; 6:5; 1:3; 9:2; 12:7; 3.5, 6eniHainepiH
benwex TypiHAe OKbI.
XKayaber:: 4.1 3 aypbic 6enwek,

5'3°5
6.9.12  6ypbIC bonLwek
5°'2° 7




bypbic 6enwekTi apanac caH
TYpiHAE Xas.




Apanac caHabI bypbic benwekneH xas.
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KopbITbIHAbINAY

[ypbic 6enwek
bypbic 6eniuek
Apanac caH

bypbic 66/LeKTi apanac caHfa
auHanablpy.

Apanac caHabl 6ypbic 6erLlekke
auHanablpy.
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